
PROPAGAČNÁ AKCIA O BALÍKY POHOSTENIA NA MAJSTROVSTVÁ SVETA FIFA 2026​
(ďalej len „Propagačná akcia“)​
PODMIENKY A PRAVIDLÁ 

UPOZORNENIE: JE VAŠOU VÝLUČNOU ZODPOVEDNOSŤOU PRESKÚMAŤ A POCHOPIŤ SVOJU 
OPRÁVNENOSŤ ZÚČASTNIŤ SA NA NAŠICH PROPAGAČNÝCH AKCIÁCH. TIETO PODMIENKY A 
PRAVIDLÁ („PODMIENKY A PRAVIDLÁ PROPAGAČNEJ AKCIE“) UPRAVUJÚ TÚTO PROPAGAČNÚ 
AKCIU. BUDE SA MAŤ ZA TO, ŽE VŠETCI ÚČASTNÍCI PRIJALI A SÚHLASILI S TÝM, ŽE BUDÚ 
VIAZANÍ TÝMITO PODMIENKAMI A PRAVIDLAMI PROPAGAČNEJ AKCIE A DOKUMENTOM 
GENERAL ETORO EU TERMS AND CONDITIONS („ETORO EU GENERAL TERMS“) A DOKUMENTOM 
ETORO MONEY MALTA TERMS AND CONDITIONS („ETORO MONEY MALTA TERMS“), KTORÉ SÚ 
DOSTUPNÉ tu, AKO AJ DOKUMENTOM eToro Privacy Policy. AK PORUŠÍTE AKÉKOĽVEK POLITIKY, 
PRAVIDLÁ ALEBO PREDPISY, KTORÉ SA NA VÁS VZŤAHUJÚ, MÔŽETE BYŤ DISKVALIFIKOVANÍ Z 
ÚČASTI ALEBO Z PRIJATIA CIEN. ETORO (EUROPE) LIMITED („ETORO EU“) SPOLU SO 
SPOLOČNOSŤOU ETORO MONEY MALTA LTD („ETORO MONEY MALTA“ a spolu s ETORO EU ďalej 
len „ETORO“, „MY“, „NÁM“ alebo „NAŠE“) ODMIETA AKÚKOĽVEK ZODPOVEDNOSŤ ZA SPORY V 
TOMTO OHĽADE. 
Organizátor: eToro Money Malta Ltd (registračné číslo spoločnosti C 97952), založená podľa práva Malty so 
sídlom na adrese 52, St. Christopher Street, Valletta, VLT 1462 Malta, je organizátorom tejto propagačnej akcie a 
zodpovedá za jej prevádzku. 
Opis propagačnej akcie: Toto sú podmienky a pravidlá propagačnej akcie, ktoré sa vzťahujú na túto propagačnú 
akciu FIFA World Cup 2026 uskutočňovanú spoločnosťou eToro v spolupráci so spoločnosťou Visa („Visa“) a jej 
agentúrami. 
1. Obdobie propagačnej akcie 
Propagačná akcia sa začína v utorok 17. marca 2026 o 00:01 CET a končí vo štvrtok 30. apríla 2026 o 23:59 CET 
(„Obdobie Propagačnej akcie“). Všetky prihlášky musia byť podané počas Obdobia Propagačnej akcie. Prihlášky 
podané mimo Obdobia Propagačnej akcie nebudú zaradené do žrebovania. Podľa výlučného uváženia spoločnosti 
eToro môže byť Propagačná akcia kedykoľvek pred uplynutím Obdobia Propagačnej akcie ukončená alebo môže 
byť po uplynutí Obdobia Propagačnej akcie predĺžená. 
2. Oprávnenosť 
Každý používateľ eToro, ktorý počas Obdobia propagačnej akcie splní nižšie uvedené Všeobecné požiadavky, sa 
bude považovať za oprávneného účastníka tejto propagačnej akcie (každý jednotlivo „Oprávnený účastník“). 
Všeobecné požiadavky: 
a. má otvorený, aktivovaný a vedený účet na obchodnej platforme eToro („Účet eToro“) v plnom súlade so 

Všeobecnými podmienkami eToro EU; 
b. má otvorený, aktivovaný a vedený účet eToro Money; 
c. je oprávnený držať a aktivoval kartu eToro Black Card v rámci programu eToro Black Card („Black Card“); 
d. vedie kartu Black Card a účet eToro Money v plnom súlade s Podmienkami eToro Money Malta; 
e. počas Obdobia propagačnej akcie vykonal Oprávnenú transakciu (podrobne uvedenú nižšie); 
f. má najmenej 18 (osemnásť) rokov alebo vek právneho súhlasu na vykonávanie činností finančného 

investovania podľa právnych predpisov ktorejkoľvek jurisdikcie, ktoré sa na vás vzťahujú; 
g. NIE JE zamestnancom eToro ani dcérskej spoločnosti eToro, materskej spoločnosti alebo spoločnosti pod 

spoločnou kontrolou s eToro („Prepojené spoločnosti eToro“) a NIE JE blízkym rodinným príslušníkom 
(rodič, súrodenec, manžel alebo manželka, dieťa) ani členom domácnosti zamestnanca eToro, zamestnanca 
Prepojenej spoločnosti eToro alebo osoby zúčastnenej na akejkoľvek časti administrácie a realizácie tejto 
propagačnej akcie; 



h. NIE JE zamestnancom spoločnosti Visa ani FIFA, ani funkcionárom, riaditeľom alebo zástupcom týchto 
subjektov, ani blízkym rodinným príslušníkom alebo členom domácnosti takejto osoby; 

i. NIE JE zapojený do akejkoľvek časti administrácie a realizácie tejto propagačnej akcie; 
j. nepodlieha finančným ani iným vládnym sankciám ani sa nenachádza na žiadnom sankčnom zozname; a 
k. je rezidentom EÚ. Rezidenti nasledujúcich krajín sú VÝSLOVNE VYLÚČENÍ: Taliansko, Poľsko, Belgicko, 

Island, Írsko, Lichtenštajnsko, Švajčiarsko a Nórsko (eToro si vyhradzuje právo kedykoľvek aktualizovať 
zoznam vylúčených krajín). 

Oprávnená transakcia 
a. Účastníci musia počas Obdobia propagačnej akcie uskutočniť minimálne jednu (1) oprávnenú nákupnú 

transakciu (každá jednotlivo „Oprávnená nákupná transakcia“) s použitím karty Black Card („Oprávnená 
transakcia“). Oprávnené nákupné transakcie musia byť bona fide spotrebiteľské nákupy uskutočnené na 
osobné použitie ako bežné maloobchodné transakcie. Neuplatňuje sa žiadna minimálna hodnota transakcie. 

b. Za Oprávnené nákupné transakcie sa nepovažujú: (i) transakcie uskutočnené bez použitia karty Black Card; 
(ii) akékoľvek transakcie zakázané podľa týchto Podmienok Propagačnej akcie a Podmienok eToro Money 
Malta vrátane pravidiel Acceptable Use Policy pre účet a kartu eToro Money; (iii) ktorákoľvek z 
nasledujúcich transakcií: hotovostné zálohy, výbery z bankomatov, úroky, poplatky, refundácie alebo iné 
druhy kreditu, poplatky súvisiace s obchodovaním, prevody zostatku, vklady na účet eToro Money a výbery z 
účtu eToro Money; (iv) akékoľvek transakcie zahŕňajúce vynaloženie alebo použitie akýchkoľvek finančných 
služieb alebo finančných produktov vrátane transakcií na akejkoľvek burze kryptoaktív alebo v súvislosti s 
ňou alebo s akoukoľvek peňaženkou kryptoaktív. 

c. Uskutočnenie ďalších transakcií nad minimálny limit jednej (1) transakcie nevedie k ďalším prihláškam do 
Propagačnej akcie ani nezvyšuje šance na výhru. Žiadny Oprávnený účastník nemôže získať viac ako jednu 
(1) platnú prihlášku do Propagačnej akcie. 

d. Platí limit jednej (1) Ceny na osobu a domácnosť. Používatelia, ktorí sa zúčastnia a majú viac ako jeden Účet 
eToro a/alebo viac ako jeden účet eToro Money, budú oprávnení len na jednu (1) Cenu. 

3. Náhodné žrebovanie 
Propagačná akcia bude pozostávať z dvojstupňového žrebovania: 

• „Primárne žrebovanie“: všetky oprávnené prihlášky budú zaradené do náhodného žrebovania na výber 
výhercov najneskôr v pondelok 4. mája 2026 (každý jednotlivo „Výherca“). Výhercami Primárneho 
žrebovania budú tri (3) mená náhodne vyžrebované zo všetkých oprávnených prihlášok. 

• „Sekundárne žrebovanie“: medzi Výhercami sa následne uskutoční samostatné náhodné žrebovanie s cieľom 
určiť, ktorý Výherca získa Finálový balík (ako je definovaný nižšie). Zvyšní dvaja (2) Výhercovia získajú 
každý Balík pre šestnásťfinále. 

Vybraní Výhercovia sa budú považovať za konečných a záväzných pre všetkých Oprávnených účastníkov, s 
výhradou nižšie uvedených častí o uplatnení Ceny, prepadnutí nároku a nahradení. 
4. Cena 
V rámci tejto propagačnej akcie je možné vyhrať tri (3) Ceny, pozostávajúce z 2 balíkov pre šestnásťfinále („Balík 
pre šestnásťfinále“) a 1 finálového balíka („Finálový balík“) (spoločne „Cena(y)“). 
Balík pre šestnásťfinále pozostáva z nasledujúcich prvkov Ceny pre Výhercu a 1 hosťa: 

• dve (2) vstupenky kategórie 1 na účasť na zápase šestnásťfinále FIFA World Cup 2026; 
• spiatočné lety v ekonomickej triede pre výhercu a hosťa z miesta výhercu (ako ho spoločnosť eToro primerane 

určí) do hostiteľského mesta podujatia, rezervované a zabezpečené spoločnosťami eToro, Visa a ich 
agentúrami alebo ich poverenými cestovnými agentmi; 

• 4 noci ubytovania minimálne v štvorhviezdičkovom hoteli v štandardnej izbe (vrátane denných raňajok); 
• letiskové transfery a doprava na naplánované podujatia a z nich počas pobytu; 



• predplatený produkt Visa s vopred nahranou hodnotou 600 USD, s výhradou príslušných podmienok 
vzťahujúcich sa na predplatený produkt Visa; 

• prístup do salónika Visa Everywhere Lounge v hoteli; a 
• darčeky a ďalšie prospechy. 

Finálový balík pozostáva z nasledujúcich prvkov Ceny pre Výhercu a 1 hosťa: 
• dve (2) vstupenky kategórie 1 alebo 2 na účasť na finálovom zápase FIFA World Cup; 
• spiatočné lety v ekonomickej triede pre výhercu a hosťa z miesta výhercu (ako ho spoločnosť eToro primerane 

určí) do hostiteľského mesta podujatia, rezervované a zabezpečené spoločnosťami eToro, Visa a ich 
agentúrami alebo ich poverenými cestovnými agentmi; 

• 4 noci ubytovania minimálne v štvorhviezdičkovom hoteli v štandardnej izbe (vrátane raňajok); 
• letiskové transfery a doprava na naplánované podujatia a z nich počas pobytu; 
• predplatený produkt Visa s vopred nahranou hodnotou 600 USD, s výhradou príslušných podmienok 

vzťahujúcich sa na predplatený produkt Visa; 
• prístup do salónika Visa Everywhere Lounge v hoteli; a 
• darčeky a ďalšie prospechy. 

5. Podmienky Ceny 
Na Cenu sa vzťahujú tieto podmienky: 
a. Výherca a hosť musia mať v čase cesty každý aspoň 18 rokov; 
b. Všetky cestovné rezervácie (vrátane letov) musia byť vykonané spoločnosťami eToro, Visa a ich agentúrami 

alebo ich poverenými cestovnými agentmi. Výber všetkých prvkov Ceny vrátane letov, transferov, hotelov a 
vstupeniek na podujatie bude na výlučnom uvážení spoločnosti eToro. Všetky termíny podliehajú dostupnosti; 

c. Výherca a hosť nesú výlučnú zodpovednosť za to, aby mohli cestovať v určených časoch v príslušných 
dátumoch. Nie sú k dispozícii žiadne alternatívne časy ani dátumy; 

d. Výherca a hosť nesú výlučnú zodpovednosť za to, aby mali platné cestovné pasy a všetky požadované víza, 
povolenia ESTA alebo iné cestovné doklady alebo povolenia potrebné na vstup do cieľovej krajiny; 

e. Všetky prvky Ceny musia výherca a hosť využiť v rámci tej istej cesty. Výherca ani hosť nemajú nárok na 
náhradu za akýkoľvek nevyužitý prvok Ceny; 

f. Pri registrácii v hoteli môže byť od výhercu alebo hosťa vyžiadaná kreditná karta na pokrytie akýchkoľvek 
dodatočných výdavkov, a preto ju musia vedieť predložiť a tieto náklady uhradiť; 

g. Cena nezahŕňa všetky náklady a výdavky, ktoré vzniknú Výhercovi a hosťovi a ktoré nie sú výslovne uvedené 
v článku 4, vrátane: (a) letov, vlakov, automobilu, taxíka, dodatočnej dopravy alebo transferov; (b) cestovných 
upgradov; (c) dodatočného prenocovania; (d) jedál a nápojov nezahrnutých v harmonograme programu; (e) 
cestovného a zdravotného poistenia, víz, povolení ESTA a akýchkoľvek ďalších požadovaných cestovných 
dokladov; (f) nákladov na testovanie, skríning, imunizáciu a karanténu v súvislosti s ochorením COVID-19 
alebo inými zdravotnými požiadavkami (ak sa uplatňujú); (g) výdavkov podľa vlastného uváženia; (h) 
hotelovej izbovej služby a poplatkov účtovaných na izbu; (i) tringeltov a sprepitného; a (j) prekladateľských 
služieb. 

h. Všetky cesty podliehajú všetkým príslušným obmedzeniam, požiadavkám alebo predpisom uloženým 
príslušnými vládnymi alebo zdravotníckymi orgánmi v cieľovej krajine, krajine pobytu Výhercu a každej 
tranzitnej krajine, a to vrátane akýchkoľvek požiadaviek týkajúcich sa vstupu, colného konania, 
prisťahovalectva, zdravotného skríningu alebo bezpečnosti. eToro nezodpovedá za testovanie súvisiace s 
ochorením COVID-19 ani za iné zdravotné cestovné požiadavky alebo obmedzenia uplatniteľné na Výhercu 
a/alebo hosťa, vrátane okrem iného nákladov alebo podmienok týkajúcich sa očkovania, karantény alebo 
izolácie. Výherca a hosť zodpovedajú za to, aby dodržiavali všetky uplatniteľné zákony, pravidlá, postupy a 
protokoly súvisiace s ochorením COVID-19 alebo inými zdravotnými požiadavkami vo vzťahu k Cene. 



i. Ceny podliehajú všetkým uplatniteľným podmienkam, pravidlám a zásadám príslušných hotelových zariadení, 
poskytovateľov vstupeniek a organizátorov podujatia alebo prevádzkovateľov priestorov. Výherca a hosť 
musia takéto podmienky, pravidlá, zásady a všetky právne predpisy vzťahujúce sa na Cenu v plnom rozsahu 
dodržiavať. eToro nenesie voči Výhercovi ani hosťovi žiadnu zodpovednosť, ak Výherca a/alebo hosť 
nemôžu plne využiť Cenu alebo im bude odmietnutý vstup do akéhokoľvek priestoru alebo dopravnej služby, 
prípadne budú požiadaní o ich opustenie, v dôsledku nedodržania uplatniteľných podmienok, pravidiel, zásad, 
právnych predpisov alebo v dôsledku nevhodného správania. 

j. Cena je neprenosná, nevratná a nevymeniteľná a nie je k dispozícii žiadna peňažná alternatíva. Ak to však bude 
nevyhnutné z dôvodov mimo kontroly spoločnosti eToro, Cena (alebo ktorýkoľvek jej prvok) môže byť podľa 
uváženia spoločnosti eToro zmenená alebo nahradená vhodnou alternatívou vrátane okrem iného peňažného 
vkladu na účet eToro Výhercu. 

6. Daň 
Všetky dane, clá alebo poplatky vznikajúce v dôsledku prijatia alebo použitia akejkoľvek Ceny znáša výlučne 
Výherca, s výnimkou prípadov, keď uplatniteľné právo vyžaduje, aby spoločnosť eToro zrazila alebo vysporiadala 
dane. eToro môže od príjemcov požadovať poskytnutie informácií a dokumentácie (vrátane údajov o daňovej 
identifikácii) potrebných na splnenie povinností súvisiacich s daňovým vykazovaním alebo zrážkami a príjemcom 
poskytne všetky potvrdenia vyžadované právnymi predpismi. 
7. Oznámenie Výhercovi, uplatnenie Ceny, prepadnutie nároku a nahradenie 
a. Výhercovia budú informovaní e-mailom a/alebo správami v aplikácii do piatich (5) dní od ukončenia 

Sekundárneho žrebovania; 
b. Výherca musí potvrdiť prijatie spôsobom uvedeným v oznamovacej správe do piatich (5) dní od doručenia 

oznámenia a poskytnúť akékoľvek informácie a dokumentáciu, ktoré si spoločnosť eToro a/alebo Visa 
primerane vyžiada na účely oprávnenosti, overenia, registrácie hosťa a/alebo zabezpečenia plnenia; 

c. eToro vynaloží primerané úsilie na kontaktovanie Výhercov, avšak zodpovednosťou Výhercu je sledovať 
oznámenie. Ak sa Výherca do piatich (5) dní od zanechania akéhokoľvek oznámenia s nami nespojí, bude 
diskvalifikovaný a my si vyhradzujeme právo udeliť Cenu ďalšiemu náhodne vybranému Oprávnenému 
účastníkovi, ktorý si želá Cenu prijať; 

d. Ak si Výherca neuplatní Cenu alebo neposkytne akékoľvek požadované informácie alebo dokumentáciu do 
lehoty na uplatnenie, alebo ak má eToro dôvod domnievať sa, že Výherca nespĺňa požiadavky oprávnenosti 
alebo inak porušil tieto Podmienky a pravidlá propagačnej akcie, náhradný Výherca bude vybraný podľa 
pôvodného postupu výberu a musí si Cenu uplatniť do štrnástich (14) dní odo dňa oznámenia. 

8. Ďalšie podmienky 
a. Rozhodnutie spoločnosti eToro je konečné vo všetkých záležitostiach týkajúcich sa tejto propagačnej akcie. 
b. Účasťou v propagačnej akcii sa bude mať za to, že všetci účastníci prijali a súhlasili s tým, že budú viazaní 

týmito Podmienkami a pravidlami propagačnej akcie, ako aj dokumentmi eToro, na ktoré sa tieto Podmienky 
a pravidlá propagačnej akcie odvolávajú, vrátane nášho dokumentu Risk Disclaimer. 

9. Osobné údaje 
Bez obmedzenia akéhokoľvek ustanovenia uvedeného v našom dokumente Terms and Conditions bude eToro 
uchovávať vaše meno, e-mailovú adresu a akékoľvek ďalšie osobné údaje, ktoré nám poskytnete vo formulári 
výhercu alebo v následnej korešpondencii („Osobné údaje“), na účely účasti v propagačnej akcii a kontaktovania 
Výhercu a/alebo na svoje marketingové aktivity. eToro môže zdieľať relevantné osobné údaje so spoločnosťou 
Visa a/alebo jej poskytovateľmi služieb, ktorí budú konať výlučne ako sprostredkovatelia spracúvania v mene 
spoločnosti eToro na účely zabezpečenia Ceny a budú vaše osobné údaje spracúvať len na tento účel. Máte právo 
na prístup k svojim Osobným údajom a na ich opravu v súlade s právnymi predpismi o ochrane údajov 
prostredníctvom kontaktovania zákazníckych služieb eToro na adrese www.etoro.com/help. 
10. Zrušenie, ukončenie a zmena 



Vyhradzujeme si právo túto propagačnú akciu kedykoľvek zrušiť, ukončiť alebo pozastaviť, zmeniť tieto 
Podmienky a pravidlá propagačnej akcie a/alebo odložiť propagačnú akciu (vrátane akéhokoľvek žrebovania 
a/alebo oznámenia), a to aj v prípadoch, keď dôjde k skutočnému alebo očakávanému porušeniu uplatniteľného 
práva, alebo keď je takáto zmena, pozastavenie alebo zrušenie potrebné z dôvodu okolností mimo našej 
primeranej kontroly. Pre vylúčenie pochybností, zrušenie, ukončenie alebo pozastavenie tejto propagačnej akcie 
zo strany spoločnosti eToro vám nezakladá voči spoločnosti eToro žiadny nárok na odškodnenie za akékoľvek 
straty alebo škody, ktoré ste utrpeli alebo vám vznikli priamo alebo nepriamo v dôsledku takého zrušenia, 
ukončenia alebo pozastavenia. V prípade zrušenia môže spoločnosť eToro podľa svojho uváženia vybrať 
Výhercov spomedzi platných Oprávnených účastníkov prijatých pred zrušením. 
11. Publicita 
Výhercovia, ktorí prijmú svoju Cenu, súhlasia s tým, že budú filmovaní a/alebo fotografovaní pri preberaní 
a/alebo používaní svojej vstupenky a počas príslušného podujatia („Propagačné materiály“), a s tým, že takéto 
materiály môžu byť bez obmedzenia použité na marketingové alebo propagačné účely spoločnosti eToro. Účasťou 
v propagačnej akcii zároveň súhlasia, že na požiadanie podpíšu osobitné oprávnenie na použitie svojej podobizne. 
Výhercovia prijímajú a berú na vedomie, že eToro nebude povinné Propagačné materiály použiť a že eToro má 
podľa vlastného uváženia právo zdržať sa použitia Propagačných materiálov. V rozsahu, v akom sa eToro 
rozhodne nevyužiť svoje práva podľa tohto ustanovenia, mu nevznikne žiadna zodpovednosť. 
12. Žiadna podpora ani zodpovednosť tretích strán 
FIFA, Visa a ich agentúry a/alebo pridružené spoločnosti nezodpovedajú za administráciu ani propagáciu tejto 
propagačnej akcie. FIFA nezodpovedá za nič, čo vznikne v súvislosti s touto propagačnou akciou, vrátane 
zabezpečenia akejkoľvek Ceny. Cena musí byť prijatá v stave, v akom bola udelená, a podlieha všetkým 
uplatniteľným podmienkam vzťahujúcim sa na takúto Cenu, čo môže zahŕňať úspešné absolvovanie 
požadovaného sankčného preverenia a podpísanie samostatného vzdania sa nárokov. Prijatím Ceny sa bude mať 
za to, že Výherca prijal všetky uplatniteľné podmienky vzťahujúce sa na takúto Cenu vrátane akýchkoľvek 
požiadaviek týkajúcich sa vstupu, účasti a ochorenia COVID-19. V rozsahu povolenom zákonom FIFA a Visa a 
ich pridružené spoločnosti a zástupcovia vylučujú zodpovednosť za: (i) akékoľvek odloženie, zrušenie alebo 
podstatnú zmenu propagácie FIFA World Cup 2026; a (ii) akékoľvek konanie alebo opomenutie Výhercu alebo 
jeho hosťa, v dôsledku ktorého Výherca alebo jeho hosť nemôže Cenu a/alebo ktorýkoľvek z jej prvkov aktivovať 
alebo využiť. Výhercovia alebo príjemcovia musia zaregistrovať a nahrať všetky informácie na platformu 
registrácie hostí poskytnutú spoločnosťou Visa a na platformu FIFA World Cup 2026 najmenej 20 dní pred FIFA 
World Cup 2026, pričom akékoľvek nesplnenie tejto povinnosti bude mať za následok prepadnutie akýchkoľvek 
vstupeniek na FIFA World Cup 2026. Účasťou v tejto propagačnej akcii beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že: 
(i) FIFA a jej príslušné pridružené alebo prepojené spoločnosti túto propagačnú akciu nesponzorujú, nepodporujú 
ani nespravujú; a (ii) nezískavate žiadne práva vrátane reklamných, marketingových alebo sponzorských práv vo 
vzťahu k FIFA alebo FIFA World Cup 2026 ani k ich príslušným pridruženým alebo prepojeným spoločnostiam a 
nebudete vykonávať žiadne súvisiace marketingové alebo reklamné kampane, propagácie ani iné činnosti. 
13. Obmedzenie zodpovednosti 
Účasťou v tejto propagačnej akcii každý účastník súhlasí, že zbaví spoločnosti eToro a Visa a ich príslušné 
skupinové spoločnosti, zamestnancov, riaditeľov a zástupcov zodpovednosti a ochráni ich pred akýmkoľvek 
nárokom v maximálnom rozsahu povolenom uplatniteľným právom, vrátane okrem iného ujmy na zdraví, smrti 
alebo poškodenia či straty majetku, ktoré vzniknú v dôsledku účasti v propagačnej akcii, na podujatí alebo v 
dôsledku prijatia, používania alebo zneužitia akejkoľvek Ceny (vrátane účasti dotknutej osoby na akomkoľvek 
filmovaní, fotografovaní alebo iných propagačných aktivitách s tým súvisiacich). 
14. Férová účasť 
Ak sa pokúsite narušiť integritu alebo legitímne fungovanie tejto propagačnej akcie hackovaním, podvádzaním 
alebo páchaním podvodu či manipulácie AKÝMKOĽVEK spôsobom vrátane poskytnutia nepravdivých údajov 
alebo falošnej registrácie, môžeme od vás požadovať náhradu škody v maximálnom rozsahu povolenom zákonom. 
Okrem toho vám nemusíme poskytnúť žiadne Ceny alebo vám môžeme odpočítať akékoľvek Ceny, ktoré vám 



boli v rámci tejto propagačnej akcie poskytnuté, a/alebo vám zakázať účasť v ktorejkoľvek z našich budúcich 
propagačných akcií, preto prosím postupujte férovo. 
15. Zasahovanie do Propagačnej akcie 
Ak budeme mať podozrenie, že používateľ, či už samostatne alebo s inými osobami, manipuloval alebo zneužil 
(alebo sa o to pokúsil) túto propagačnú akciu a/alebo inak konal voči spoločnosti eToro v zlej viere alebo 
podvodným spôsobom, spoločnosť eToro si vyhradzuje právo podľa vlastného uváženia prijať vo vzťahu k 
takémuto používateľovi a/alebo akejkoľvek osobe, ktorú považuje za konajúcu v zhode s takýmto používateľom, 
tieto opatrenia: (i) dočasne alebo natrvalo zablokovať, pozastaviť alebo ukončiť služby poskytované v rámci účtu 
eToro Money takéhoto používateľa (alebo akejkoľvek jeho časti) a/alebo Účtu eToro (alebo akejkoľvek jeho časti) 
a uzavrieť takýto účet eToro Money a/alebo Účet eToro; a/alebo (ii) odňať a/alebo odpočítať akýkoľvek prospech, 
ktorý mohol byť takémuto používateľovi poskytnutý, s prihliadnutím na akúkoľvek vzniknutú stratu, ktorá bude v 
plnom rozsahu zohľadnená; a/alebo (iii) odňať a/alebo odpočítať akýkoľvek zisk, ktorý takýto používateľ získal v 
dôsledku takejto manipulácie alebo zneužitia; a/alebo (iv) odmietnuť, zadržať alebo vylúčiť takéhoto používateľa 
z tejto propagačnej akcie a akejkoľvek inej budúcej propagačnej akcie. 
16. Komunitné usmernenia 
Používatelia, ktorí konali v rozpore s Komunitnými usmerneniami eToro po tom, čo boli z akéhokoľvek dôvodu 
upozornení, a/alebo ktorým bol zablokovaný prístup na webové stránky eToro, nebudú oprávnení získať 
akúkoľvek Cenu. 
17. Účet 
Používatelia, ktorí otvoria alebo prevádzkujú viacero účtov s cieľom získať prospech z tejto propagačnej akcie, 
nebudú oprávnení získať akúkoľvek Cenu. 
18. Spory 
eToro bude zodpovedné za riešenie a správu akýchkoľvek sporov, nárokov, sťažností alebo súdnych konaní 
vyplývajúcich z tejto propagačnej akcie alebo s ňou súvisiacich, vrátane okrem iného sporov týkajúcich sa 
oprávnenosti, výberu, pridelenia Ceny, poskytnutia Ceny, účasti, publicity alebo použitia materiálov. V 
maximálnom rozsahu povolenom uplatniteľným právom nebude mať spoločnosť Visa žiadnu povinnosť viesť, 
spravovať, obhajovať alebo riešiť spory alebo nároky vznesené účastníkmi v súvislosti s touto propagačnou 
akciou a účastníci súhlasia s tým, že akékoľvek takéto spory alebo nároky budú v prvom rade smerovať voči 
spoločnosti eToro. Nič v týchto Podmienkach a pravidlách propagačnej akcie neobmedzuje ani nevylučuje žiadnu 
zodpovednosť, ktorú nemožno podľa zákona vylúčiť. 
19. Rozhodné právo a príslušnosť súdov 
Táto propagačná akcia sa riadi právnymi predpismi Cyperskej republiky. Nič v týchto Podmienkach a pravidlách 
propagačnej akcie neobmedzuje ani nevylučuje žiadne kogentné práva na ochranu spotrebiteľa, ktoré máte k 
dispozícii podľa právnych predpisov krajiny vášho pobytu. S výhradou vyššie uvedeného budú mať súdy v 
Limassole na Cypre právomoc rozhodovať o všetkých sporoch vyplývajúcich z tejto propagačnej akcie alebo s 
ňou súvisiacich. Ak s týmto ustanovením a týmito všeobecnými Podmienkami a pravidlami propagačnej akcie 
nesúhlasíte, do tejto propagačnej akcie sa neprihlasujte. 


